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Cilem diplomové práce Jana Smejkala bylo 
zpracovat průběh třicetileté války a jej i dopad na 
město Tábor. Autor se zaměřil především na otázku, 
jak se Tábor vyrovnal s úlohou, kterou hrál ve 
fortifikačním systému země a s politickou roli, 
kterou měl v době stavovského povstání a 
třicetileté války. Cilem práce nebylo pouze popsat 
vývoj vojenských události, ale zasadit je do 
kontextu dalšiho vývoje ekonomického, náboženského 
a demografické. Jedná se o tematiku velice 
složitou a rozsáhlou. Jedná se o velice složitou 
problematiku, která je předmětem zájmu historiků. 
Jedná se o problematiku v niž se každý setká s 
problémem existence a dostupnosti pramenů. Na 
počátku práce se autor velmi zevrubně zabývá 
shrnutím a hodnocením existujících pramenů a 
literatury. Ve druhé kapitole pojednává o 
vojenském a politickém vývoji situace v Táboře a 
jeho okoli v letech 1618-1630. Tato kapitola 
zachycuje Tábor v době povstání, po Bilé hoře a po 
kapitulaci před císařskými. V dalši kapitole 
pojednává o vývoji v dalši fázi války tj. v letech 
1631 - 49. Zachycuje Tábor jako součást politicko-
fortifikačniho systému českého státu v rámci 
habsburské monarchie. V kapitole zachytil Tábor 
v době vpádu Sasů a Švédů. Ani v této kapitole se 
neomezil jen na boje a jejich okamžitý dopad, ale 
věnoval i pozornost vývoji města jako vojenské 



pevnosti. Čtvrtá kapitola se zabývá náboženskými 
poměry ve městě. Autor práce srovnává nejen poměry 
před a po Bilé hoře, ale přináši ucelený přehled 
vývoje těchto poměrů v obdobi jednotlivých 
duchovnich správců. Pozornost věnuje i průběhu 
rekatolizace v obecné rovině. Pátá kapitola se 
zabývá hospodářskou situaci v Táboře v obdobi 
třicetileté války a jejim dopadu na dalši vývoj 
města. Autor však podává rozbor ekonomických 
poměrů nejen v době povstáni a války, ale pro 
srovnáni zařadil i pohled na městskou ekonomiku 
v době před válkou. Smejkalova práce je založena 
na práci s literaturou a prameny a autor dokázal 
dostatečnou schopnost s nimi pracovat. Konkrétni 
údaje jsou doloženy bohatými citacemi. Poznámkový 
aparát je v práci zařazován průběžně. Součásti 
práce je přiloha, která nemá charakter 
ilustrativní, ale je skutečným doplněním diplomové 
práce. Práce Mgr. Jana Smejkala splňuje všechna 
kritéria diplomové práce a jeji části si zaslouží 
publikace. Doporučuji práci k obhajobě a navrhuji 
hodnotit ji známkou: 
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